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Eine bevölkerungsrepräsentative Umfrage mit 
1.007 Teilnehmenden im Auftrag der vivida bkk.

Villingen-Schwenningen, März 2023

Kurzstudie zum 
Tag des Sports
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Über die 
Studie

Inhalt
Im März 2023 führte die vivida bkk eine bevölkerungsrepräsentative 
Umfrage in Deutschland zum Thema „Tag des Sports“ durch.

Grundgesamtheit
1.007 Teilnehmende, repräsentative Studie unter 
Bundesbürgern. 

Untersuchungsdesign
B2C Befragung durch einen Online-Anbieter.
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Tag des Sports

Meine Erfahrung ist: Sportliche Menschen sind im Leben leistungsfähiger.
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Tag des Sports

Mehr Sport würde mir gut tun.
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Tag des Sports

Sport tut auch meiner Seele gut – ich bin danach viel besser drauf.
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Tag des Sports

Ich mache Sport, weil es gut für meine Gesundheit ist.
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Tag des Sports

Ich bewege mich möglichst zu Fuß oder mit dem Fahrrad, um das Auto stehen 
zu lassen.
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Tag des Sports

Ich treibe am liebsten Sport in der Natur.
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Tag des Sports

Ich mache Sport, weil ich einen attraktiven Körper haben möchte.
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Tag des Sports

Sport gemeinsam mit anderen treibt mich dazu an, mehr zu trainieren.

Vergleich Geschlecht und Altersgruppen

Trifft zu/ Trifft eher zu

54 %
58%

51%

69%

67%

43%

35%

42%

49%

31%

33%

57%

65%

Männlich

Weiblich

18-29 Jahre

30-49 Jahre

50-69 Jahre

70 Jahre und älter



11

Tag des Sports

Ich würde mich als Sportmuffel bezeichnen.
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Tag des Sports

Ich treibe ganz bewusst Sport in der Gemeinschaft – zum Beispiel in einem 
Sportverein.
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Diese Präsentation ist urheberrechtlich geschützt. Die Verwertung für journalistische Zwecke ist zulässig.

Villingen-Schwenningen, März 2023
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